ANALIZA 1
4. domaca naloga

(1) Poenostavi naslednje izraze:
—_— 7T— 3
3+4i)(1—-3i) (b
(a) 3 +4i)(1—34) (b) 7=

(a) =9+4+13i (b) 2—5i (c) —512(1 +i/3)

(c) (1+14v/3)10

(2) Zapisi vse vrednosti izraza {/(—+/3 —4)5 in jih narisi.

/32 (cos(zr—km{?m)+isin(5g+2];7T>),k:O,l,...,6

(3) Skiciraj naslednje podmnozice kompleksnih stevil.
(a) {z€C;2(Rez)?+Imz <1} (b) {z € C; Rez? +4Imz = 0}

(a) tocke, ki lezijo pod parabolo y = 1 — 2z
(b) hiperbola (y —2)? — 22 =4

(4) Naj bo k # 0 realno stevilo. Za katere k je 1 + ik blize izhodis¢u kot 1 — %?
k| <1

(5) Pokazi, da je mnozica kompleksnih stevil {z 3

B 2+ cosp +ising

;€ R} podmnozica kroznice s
srediS¢em a = 2 in polmerom 1.
(6) Izracunaj mnozice kompleksnih stevil z, ki zadoséajo (ne)enacbam. Mnozice resitev narisi.
(a) 22 =-2+2i (b)22+22-12=0 (c) /]2/2—-2+Imz>Rez
(a) z = ﬁ(cos <% + 2’%) + isin (% + 2’%)), k=0,1,2
(b) 2 = \@(cos Ty Q’fT”) +isin (g + %)) k=0,1,2,3, oziroma z — +1 41,

z = \4/§<cos (21%7 + ¢sin (2’%)), k=0,1,2,3, oziroma z = +v/3, +iv/3
() {z=o+iy;z<y,2>+y>>2aliy<xz1<ay}

(7) Pokazi, da sta mnozici kompleksnih stevil A in B enaki.

A:{ZE(C;1+1§2} B:{ZG(C;
z Z

20— 2"

(8) Zapisi 2° — 1 kot produkt realnih polinomov stopnje najveé¢ dve.

(9) Z uporabo Moivrove formule izrazi cos 4y in sin4p s pomocjo cos ¢ in sin .

(10) Najbo a =1+ zg Poisci vse resitve enacbe
2T a4 22?203 =0

v polarni obliki.

2=0,2= (cos(%—l—%”) +z'sin(g+’if)), k=1,2356,7

(11) Poisci vsa kompleksna stevila z, ki izpolnjujejo enacbi
|22+ (2+i)z+(2—i)z+4 =
I-dz+1+9)z2+4 =

o o

’22—2,,2:—34-@"

(12) Poisci vsa kompleksna stevila z, ki ustrezajo pogojema

2 4+Z4+1=0, Im(z?) >1.

z =

+ VT

D=



(13)* Cim bolj natanéno narisi mnozico tock v kompleksni ravnini, ki jo dolo¢a sistem neenacb:
4|Re(z = 1)| > |Imz|, Re (2?) > Im (2?).
(14) Naj bodo z,w in t kompleksna Stevila. Pokazi, da velja
zIm(wt) + wlm(tz) + tIm(zZw) = 0.

(Nasvet: Im z = 22.)

(15) Naj bo z = cos %’r + ¢sin 2% Oznacimo a = z + 2% in b = 22 + 23. Pokazi:
(a) a+b=—1inab=—1.
(b) z je resitev enacbe w'® + w? + w* +w+1 = /5.
(16) Poisci vsa kompleksna Stevila z in w, ki zado$¢ajo enacbam
z+w=3+4i, |z|=2, |wl =3.

(Nasvet: Trikotniska neenakost.)

z=2(3+4i), w=2(3+4i)

(z +w)?

2w
z in w lezijo na isti premici ali pa so oglis¢a enakokrakega trikotnika.

(17)* Naj bosta z,w nenicelni kompleksni stevili, za kateri je realno Stevilo. Pokazi, da tocke 0,

(18)* Naj bo n € N,n > 2. Pokazi, da je (1 +cos -+ isin %)n imaginarno stevilo.
(Nasvet: Izra¢unaj argument.)
z—1—1

2
(19) Poisci vsa kompleksna Stevila z, za katera je <+1> realno stevilo.
iz

{Z:$+iy;($—%)2+(y—1)2:%,l‘#O}U{Z:l‘—FZ’;J}#O}

(20) Naj bosta z,w kompleksni stevili. Pokazi:
z—w ‘

(a) Ce je |z| =1 in |w| # 1, potem je

1—zw

(b) Paralelogramska enakost: |z +w[? + |z — w|? = 2(|2]? + |w|?).
() 11— Zw]? — |z — w]? = (1 + [zw])? — (2] + [w])?.
(

d) Ce velja Re z,Rew > 0, potem je i_iw < 1.
zZ+w

(21) Dokazi, da imata intervala (0, 1) in [0, 1) isto mo¢.




